Projet pédagogique – Agir, s’exprimer, comprendre à travers l’activité physique
	Objectif caractéristique 
	Activité physique et artistique

	
	


Articulation avec le projet d’école et/ou de la classe :

Axe du projet d’école : 

Déclinaison dans le projet de classe : 
Niveau de classe : 
Effectif de la classe : 
Caractéristiques du groupe classe : 
Lieu de pratique : 

Période : 
Nombre de séances du module d’apprentissage : 
Jour de la semaine : 
Créneau horaire : 
Durée de la séance : 
Séance n°1 : Phase de découverte
Objectifs d’apprentissage :

-

-

-

	
	Objectif :
	But
	Conditions d’organisation 

	Situation d’apprentissage n°1


	
	
	Anticipation/Adaptation :



	Situation d’apprentissage n°2

	
	
	Anticipation/Adaptation :



	Situation d’apprentissage n°3


	
	
	Anticipation/Adaptation :




Bilan 
Séance n°2 : Evaluation diagnostique 

Objectif : 

Dispositif proposé : 



Consigne : 

Attendus : 

Bilan : 

 - Sur les réponses motrices :
 - Sur la gestion du groupe :
Objectifs d’apprentissages du module :

- 

- 

- 

Modalités de mise en œuvre du module d’apprentissage : 

 - Organisation de la classe   (effectifs des groupes ...) :
- Des élèves nécessitent-ils une attention particulière ? Si oui, lesquels ? Si oui, de quelle(s) nature(s) ? Quelle(s) modalité(s) de travail proposer ?
- Déroulement des séances pour tenir compte de ces élèves :
Séance n°3
Objectifs d’apprentissage :

-

-

-

	
	Objectif :
	But
	Conditions d’organisation 

	Situation d’apprentissage n°1


	
	
	Anticipation/Adaptation :



	Situation d’apprentissage n°2


	
	
	Anticipation/Adaptation :



	Situation d’apprentissage n°3


	
	
	Anticipation/Adaptation :




Bilan 

Ce qu’il faut prévoir pour la séance suivante :


